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Посланикът на Великобритания у нас Н.Пр. 
Натаниъл Копси бе приет в Синодалната палата

Негово Високопреосвещенство Западно- и Средноевропейският митрополит 
Антоний прие днес на официална среща в Синодалната палата Н.Пр. 
Натаниъл Копси, посланик на Великобритания у нас.

По време на срещата бяха поставени редица въпроси, свързани с общите 
дейности и инициативи между България и Великобритания, както и 
предизвикателствата, пред които е изправен светът – военни конфликти, 
несигурност и агресия. „Във времена на конфликти и войни трябва да бъдем 
носители на мира“, каза митрополит Антоний и подчерта, че Православната 
църква проповядва и се моли за въдворяването на мира и любовта в целия 
свят, както и се надява военните конфликти по света да бъдат спрени. 
Митрополит Антоний сподели още и за строежа на българската църква в 
Лондон, която предстои да бъде осветена през идната 2025 г.

От своя страна Н.Пр. Натаниъл Копси, който встъпи в длъжност през август 
т.г., изрази своите впечатления от страната ни. „За мен е чест и привилегия 



да бъда в страната ви“, сподели той и подчерта, че дълбоко уважава както 
българските традиции, така и българския език и култура.

В срещата взеха участие Негово Преосвещенство Мелнишкият епископ 
Герасим – гл. секретар на Св. Синод и г-жа Юлианна Гюрова – отговаряща за 
извън църковните отношения в Западно- и Средноевропейската епархия. 
Митрополит Антоний подари на посланик Копси възпоменателна монета, 
издадена по повод стогодишнината от освещаването на Патриаршеската 
катедрала „Св. Александър Невски“.

Приемът завърши с пожелания за радостно посрещане на Рождество 
Христово и с надеждата идната 2025 г. да бъде по-добра не само за България 
и Великобритания, но и за целия свят. Изразени бяха надежди и за 
създаването на повече съвместни инициативи между Българската 
православна църква и посолството на Великобритания, както и укрепване на 
българската общност на Острова.
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